Согласие на обработку персональных данных и использование изображения (далее – «Согласие»)

Подписывая настоящее Согласие, я добровольно даю Обществу с ограниченной ответственностью «СПЕКТР» (ООО «СПЕКТР») ИНН 7707425113, 127005, Россия, Москва, ул. Сущёвская, д.27, строение 2, этаж 3, помещение III,ком.3 офис 77, далее по тексту — Оператор персональных данных (или Оператор ПДн), настоящее согласие на обработку моих персональных данных, при этом мне разъяснено следующее:

В соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», подтверждаю свое согласие Оператору ПДн на обработку моих персональных данных, включающих: фамилию, имя, отчество, контактный телефон, электронный адрес, изображения, полученные путем фотографирования или видеозаписи, аудиозаписи моего голоса при условии, что их обработка осуществляется лицом, профессионально занимающимся деятельностью в области обработки персональных данных физических лиц и обязанным сохранять коммерческую тайну.

Предоставляю Оператору ПДн право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, обезличивание, блокирование, уничтожение, передачу в государственные органы в случае официального запроса, в т.ч. трансграничную передачу, в целях проведения маркетинговых, рекламных мероприятий Оператора ПДн, проведения Оператором ПДн исследований (опросы, анкетирование и др.), а также в целях продвижения, улучшения качества услуг, оказываемых Оператором ПДн.

Оператор ПДн вправе поручить обработку моих персональных данных третьим лицам при условии, что их обработка будет также осуществляется лицом, профессионально занимающимся деятельностью в области обработки персональных данных физических лиц и обязанным сохранять коммерческую тайну. Перечень третьих лиц, в отношении которых даю согласие на обработку моих персональных данных, осуществляемой исключительно в целях, перечисленных в предыдущем абзаце настоящего Согласия, доверяю определять Оператору ПДн.

Оператор ПДн вправе обрабатывать мои персональные данные, посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчётные формы.

Оператор ПДн в случаях, регламентированных Российским законодательством, имеет право на обмен (прием и передачу) моими персональными данными с использованием машинных носителей или по каналам связи, с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа, при условии, что их прием и обработка будут осуществляться лицом, обязанным сохранять профессиональную тайну. Оператор ПДн имеет право на обработку персональных данных, осуществляемую без использования средств автоматизации.

Настоящее Согласие дано на срок, необходимый для достижения целей обработки персональных данных, если не заявлено иное.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством оставления соответствующего письменного документа. В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, Оператор ПДн обязан прекратить их обработку в течение 30 (тридцати) дней.